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цитології та ембріології Полтавського державного медичного університету 

 

Стецук Євгеній Валерійович 
Кандидат медичних наук, доцент закладу вищої освіти кафедри гістології, 

цитології та ембріології Полтавського державного медичного університету 

 
Гідна професійна підготовка фахівців, яка починається в студентські роки, 

яка спрямована на розвиток гнучкого клінічного мислення, що передбачає 

багатобічний аналіз, чітке диференціювання знань, їх мобільність, 

оперативність, варіабельність та забезпечить ефективність професійної 

діяльності майбутнього спеціаліста. Важливим етапом у формуванні 

майбутнього спеціаліста є самостійна робота здобувача, зокрема залучення 

найкращих представників до науково-дослідної роботи, яка проводиться в 

студентських наукових товариствах [1, 3]. 

Одним із підрозділів студентського наукового товариства вищого 

навчального закладу є наукові гуртки, які створюються при кафедрах на 

факультетах університету. Студентські наукові гуртки є традиційною формою 

організації студентської наукової роботи, що широко використовується для 

залучення студентів до вивчення спеціальних, загальнонаукових і суспільних 

дисциплін [1].  

На вищенаведені заходи студенти під керівництвом своїх наставників 

готують доповіді, реферати, презентації в яких підводять підсумки про свої 

результати дослідження. Разом з тим, на гуртку студенти можуть зустрічатись з 

провідними вченими, досвідченими практиками і обговорювати обрану 

тематику, проводити дискусію з питань, які їх цікавлять [2, 5]. 

На кафедрі гістології, цитології та ембріології Полтавського державного 

медичного університету багато років діє студентський науковий гурток, де 

студенти кожного другого четверга збираються на засідання студентської 

наукової групи, згідно з планом засідань на навчальній базі кафедри чи 

лабораторії кафедри. На чолі з координатором студентського наукового гуртка 

розглядаються останні дослідження та відкриття в сфері гістології, цитології та 
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ембріології, а також більш детально розглядаються особливості функціонування 

систем організму на тканинному та клітинному рівні.  

 
Засідання студентського наукового гуртка кафедри гістології, цитології та 

ембріології 

 

Результати своїх наукових досліджень студенти демонструють під час участі 

у конференціях, симпозіумах та форумах. Молоді дослідники отримують 

можливість виступити зі своєю роботою перед широкою аудиторією. Це змушує 

їх ретельніше проробляти майбутній виступ, а керівник гуртка повинен звернути 

увагу на ораторські здібності студента, спланувати подачу його результатів 

дослідження. 

Крім того, кожен студент може порівняти, як його робота виглядає на 

загальному рівні і зробити відповідні висновки. Це є корисним результатом 

наукової конференції, тому що на ранньому етапі багато студентів вважають 

власні судження непогрішними, а свою роботу ‒ найглибшою і найціннішою в 

науковому плані [2, 3]. 

Такий досвід участі є безцінним ‒ він розвиває у молодого науковця такі 

важливі якості, як творче мислення, відповідальність і уміння відстоювати свою 

точку зору, спілкуватися з аудиторією, проводити просвітницьку роботу у різних 

колективах, виступів у засобах масової інформації [1, 4]. 

Таким чином, діяльність студентського наукового гуртка на кафедрі 

гістології, цитології та ембріології сприяє зростанню науково-дослідного 

потенціалу студентів. Дозволяє підготувати висококваліфікованих молодих 

науковців, завдяки формуванню у них клінічного мислення, що ґрунтується на 

поглиблених теоретичних знаннях. 

Така практична діяльність на кафедрі гістології, цитології та ембріології 

надає можливість студентам отримати практичні навички самостійної науково-

дослідницької роботи, підвищити якість засвоєння знань мікроскопічних 

досліджень, можуть поглиблювати свої знання з обраної ними галузі медичної 

науки, отримати необхідні навички роботи, що має велике значення для 

подальшого вибору спеціальності лікаря. 
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